
令和5年度学校評価（保護者アンケート）結果

№ 質問内容（数値は％） A:そう思う B：やや思う C:あまり思わない D:思わない E:わからない A＋Bの割合 昨年との比較

1 学校は，保護者や地域の思い・願いを大切にしている。 67 33 0 0 0 100 8

2 学校はいじめのない学校（学級）づくりをしている。 42 42 0 0 2 84 1

3 学校は，児童の健康や安全対策を適切に行っている。 75 17 0 0 8 92 -8

4 学校は防災教育を推進している。 50 42 0 0 8 92 8

5 学校は「わかる授業」づくりに努めている。 33 42 0 8 17 75 -9

6 ICTを活用した教育によって授業がわかりやすくなっている。 8 42 25 8 17 50 -8

7 学校（学級）だより，HPなどを通して、学校の取組や児童の様子がよく伝わっている。 83 17 0 0 0 100

8 学校行事は児童にとって有意義なものになっている。 83 17 0 0 0 100

9 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 58 42 0 0 0 100 8

10 子どもは，よくあいさつができている。 50 34 8 8 0 84 26

11 子どもは，家庭学習に集中して取り組んでいる。 41 25 17 17 0 66 16

12 子どもは，よく読書をしている。 0 25 17 58 0 25 -9

13 子どもは家庭で，学校のタブレットをよく活用している。 9 33 25 33 0 42

14 子どもは家庭で学校の話をよくしている。 17 75 8 0 0 92 9

15 学校は，町内の保育所・小学校・中学校との連携に積極的に取り組んでいる。 67 17 8 0 8 84

16 子どもは自分の住んでいるまちが好きだ。 67 25 0 0 8 92

椿小学校

昨年との比較の欄は，（A＋B）の割合の昨年との比較です。マイナス（－）がついていないのは，昨年よりプラス（＋）の評価です。


